
注：数字は回答数に対する割合です（無答は母数から外してあります）。

１．本校の雰囲気をどのように感じられていますか。

Ａ．とても良い Ｂ．ほぼ良い Ｃ．やや悪い Ｄ．とても悪い

本年 11.6% 87.8% 0.7% 0.0%
前年 15.7% 82.0% 2.3% 0.0%

前々年 10.6% 88.1% 0.9% 0.4%

２．本校の学習環境(施設設備、美化清掃状況)について、どのように感じられていますか。

Ａ．十分に満足 Ｂ．ほぼ満足 Ｃ．やや不満足 Ｄ．不満足

6.1% 78.0% 14.4% 1.5%
前年 6.1% 78.7% 14.6% 0.6%

前々年 7.5% 78.9% 11.7% 1.9%

Ａ．とても良い Ｂ．ほぼ良い Ｃ．やや悪い Ｄ．とても悪い

14.6% 83.7% 0.8% 0.8%
前年 16.8% 80.8% 2.5% 0.0%

前々年 16.0% 83.0% 0.5% 0.5%

Ａ．よく見聞きする Ｂ．時折見聞きする Ｃ．あまり見聞きしない Ｄ．見聞きしない

24.8% 47.7% 15.4% 12.1%
前年 19.1% 45.0% 25.4% 10.6%

前々年 20.5% 48.7% 21.8% 9.0%

５．日常のマナー、様子、身なり服装などについて、どのように感じられていますか。

Ａ．とても良い Ｂ．ほぼ良い Ｃ．やや悪い Ｄ．とても悪い

6.9% 88.3% 2.8% 2.1%
前年 9.2% 77.0% 13.2% 0.6%

前々年 8.7% 77.1% 13.9% 0.4%

６．教師や学校と、地域の関わりについて、どのように感じられていますか。

Ａ．十分に満足 Ｂ．ほぼ満足 Ｃ．やや不満足 Ｄ．不満足

7.9% 85.0% 6.3% 0.8%
前年 13.1% 72.6% 14.3% 0.0%

前々年 9.5% 77.0% 12.5% 1.0%
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３．学校行事(文化祭、学校公開、ｸﾗｽﾏｯﾁ、入学式、卒業式など)についてどのように
　　感じられていますか。

４．生徒の活躍について、情報を見たり聞いたりすることがありますか。ある方は
　　どのような情報を見たり聞いたりされましたか。

　大豆島地区・南屋島地区合計     159    件のご回答をいただきました。ありがとうございました。


